
  

 

Srpen 2012            ČÍSLO 8 

Vážení spoluobčané, 
 

den obce, který se konal 14. 7. 2012, se vydařil i přesto, že chvílemi poprchávalo. Když však 

vystupovaly naše děti ze ZŠ s cimbálovkou, déšť ustal a nepršelo ani při programu  Bořka stavitele, který 

s dětmi stavěl komíny, zdi a brány z velkých kostek. K večeru vysvitlo sluníčko a po celý večer až do 

rána bylo velice příjemně. O to, abychom se mohli společně pobavit a užít si hezký den se postarali 

pracovníci obce, kteří pod vedením pana Jaksche výletní areál připravili a vybavili lavičkami, stany, 

rozvody elektřiny, prodejními stánky atd. Se zajištěním občerstvení a organizací nám pomohli členové 

TJ – klub českých turistů, oddíl stolního tenisu a ASPV, sbor dobrovolných hasičů, občanské sdružení 

Orel, místní včelaři a klub důchodců. Obec zajistila výborné koláče a členky kulturní komise obce je prodávaly. 

Zásluhou našich sponzorů jsme po celý den mohli losovat výherce hodnotných cen. Věřím, že ten kdo se přišel podívat a 

pobavit, byl spokojen. Děkuji všem za pomoc a ochotu při přípravě a realizaci této náročné akce, která se díky všem 

zúčastněným i díky návštěvníkům vydařila. 
 

V druhé polovině července jsme zahájili a v řádném termínu dokončili renovaci učebny fyziky a chemie v ZŠ. Vlastními 

silami jsme provedli konečné úpravy v nově připraveném předškolním oddělení MŠ, které je umístěno v prostorách nad 

školní jídelnou. V srpnu bude oddělení vybaveno novým nábytkem, který má paní ředitelka již objednaný. Školní 

družina je umístěná v přízemí staré školy. Sbor dobrovolných hasičů pomohl v ZŠ se stěhováním a celkovým úklidem 

skladů. Děkujeme jim za pomoc. Čas velmi rychle běží a brzy zahájíme nový školní rok. Děti i paní učitelky budou mít 

pro výuku zase o něco lepší podmínky a kvalitní zázemí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V červenci pracovníci obce opravili spadlý strop v zadní místnosti budovy TJ na hřišti. Nový strop jsme podbili 

palubkami a vyměnili jsme také poškozené zářivky. Přilehlý sklad TJ naši pracovníci nově natřeli. 
 

Slovo starostky 
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V srpnu jsme vyměnili všechna okna v budově hasičské zbrojnice a zajistili jsme vymalování obecní knihovny. 

Pracovníci a pracovnice veřejné služby nejprve připravili prostory pro práci stavební firmy a po výměně oken provedli 

úklidové práce. Děkuji jim za dobře odvedenou práci nejen v budově hasičské zbrojnice, ale i v celé obci.  

Předpokládám, že koncem srpna zahájíme opravy místních komunikací po vybudované kanalizaci. Opravy provede 

firma OHL ŽS, a.s. Brno. Tato firma podala nejvhodnější nabídku do výběrového řízení. Podařilo se nám vyjednat velmi 

přijatelné podmínky pro opravy komunikací a výhodnou splatnost faktur. Především chceme, aby opravy byly 

provedeny ke spokojenosti všech občanů. Výsledek jednání je takový, že v letošním roce budou opraveny všechny 

komunikace v obci do asfaltového povrchu. To znamená, že každá ulička, která byla dotčená výstavbou kanalizace, bude 

opravená do asfaltu. Všichni tak budeme mít ke svým domovům jednotný povrch komunikací. Vzhledem k tomu, že 

finance na opravy komunikací musíme proinvestovat v letošním roce (dle dotačních podmínek), budou tudíž opravy 

zahájeny co nejdříve.  
 

Práce na dokončení kanalizační sítě pokračují podle stanoveného harmonogramu. Ke dni 27. 7. 2012 bylo vybudováno 

14 242,50 metrů hlavních kanalizačních stok a 3 412,50 metrů veřejných částí domovních přípojek, tj. 642 ks. 

V současné době probíhá řada technických zkoušek, které mají ověřit bezchybnou funkčnost nového systému. Mezi ně 

patří především tlakové a kamerové zkoušky. Pokud bude vše v pořádku, obdržíme dokument, který nám umožní 

kanalizaci předčasně užívat.  

O tom, že můžete začít s budováním soukromých částí domovních kanalizačních přípojek, vás budeme včas 

informovat.  

Ivana Váňová, starostka 

  Vážení spoluobčané,  

  společnost EKO-KOM zpracovávající odpadové hospodářství obcím a městům Moravskoslezského kra

  je vydalo zprávu za 1. čtvrtletí letošního roku o třídění odpadů v kg na obyvatele. Díky Vašemu zodpo-

  vědnému přístupu k třídění odpadů jsme se umístili v kategorii obcí do 4 000 obyvatel na 64. místě z 

  celkového počtu 252 obcí Moravskoslezského kraje. V porovnání s obcemi v okrese Nový Jičín jsme se 

  umístili na dobrém 7. místě. 
  Mnozí z Vás si již všimli, že nám v centru obce přibyl nový kon-

tejner, do kterého můžete ukládat vyprané a čisté oblečení a obuv. Je důležité, 

abyste odevzdané věci zabalili do igelitových tašek nebo jiných vhodných obalů 

a teprve pak je vhodili do určeného kontejneru. Odevzdaná obuv, oděvy a textil 

se dále třídí.Vytříděné šatstvo a obuv jsou dále nabízeny. Zbývající věci, které 

jsou v horším stavu, jsou stříhány a dále zpracovávány převážně pro technické 

účely .  

Kontejner bude vyvážen po našem zavolání. Pokud bude plný, nenechávejte 

prosím  zabalené věci vedle něj, protože by se znehodnotily. Vyčkejte, až bude 

kontejner zase volný. Občané tak mají další možnost třídění odpadů čímž do-

chází ke snížení vývozu nadbytečných tun odpadů na komunální skládku.  

Děkujeme za vaši pomoc a spolupráci. 

 

Jiří Navrátil, místostarosta 

Pro všechny děti jsme připravili na odpoledne  

v den zahájení nového školního roku  

v pondělí 3. září 2012 od 13 hod. do 17 hod.  

 

SKÁKACÍ HRAD,  
 

který bude umístěn v centru obce.  

Školáci i předškoláci mají vstup zdarma. 
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Zápis z 11. zasedání zastupitelstva obce Mořkov ze dne 5. června 2012 v 17 : 00 hod. 

v salonku Společenského domu v Mořkově 

Program:  

1. ZAHÁJENÍ 

2. VOLBA KOMISÍ 

3. KONTROLA USNESENÍ 10. ZASEDÁNÍ ZO 

4. PROJEKT ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY – PREZENTACE 

5. ZPRÁVA O PRŮBĚHU VÝSTAVBY KANALIZACE 

6. ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE č. 27, 28, 29, 30, 31 

7. ZÁVĚREČNÝ ÚČET OBCE ZA ROK 2011 VČETNĚ 

ZPRÁVY O VÝSLEDKU PŘEZKOUMÁNÍ HOSPODA-

ŘENÍ OBCE ZA ROK 2011 

8. PŘEVOD HOSPODÁŘSKÉHO VÝSLEDKU OBCE MOŘ-

KOV ZA ROK 2011 

9. II. ÚPRAVA ROZPOČTU NA ROK 2012 

10. DODATEK Č. 1 O POSKYTNUTÍ DOTACE 

Z ROZPOČTU MSK EV. Č. 02902/2009/ŽPZ 

11. DOPIS ING. MIROSLAVA KALOUSKA, MINISTRA FI-

NANCÍ 

12. MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI:                             

VÝKUP POZEMKU PARC. Č. KN 994/1 A PK 994 V K.Ú. 

MOŘKOV 

VÝKUP POZEMKU PARC. Č. PK 858/7 V K.Ú. MOŘKOV-

VÝKUP ČÁSTI POZEMKU DLE GP PARC. Č. 137 V K.Ú. 

MOŘKOV 

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE – PŘELOŽKA 

NTL PLYNOVODU NA PARC. Č. 1238/5 A 1198/11 V K.Ú. 

MOŘKOV 

13.   PŮJČKY ZAMĚSTNANCŮM OBCE ZE SOCIÁLNÍHO 

FONDU  

14. KANALIZACE – III. ETAPA 

15. KANALIZACE – OPRAVY MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ 

16. KANALIZACE – SMLOUVA O POSKYTNUTÍ MATERI-

ÁLU NA DČP  

17. KANALIZACE – SMLOUVA O VYBUDOVÁNÍ VEŘEJ-

NÉ ČÁSTI KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY 

K NEZASTAVĚNÉMU POZEMKU 

18. PROJEDNÁNÍ PŘISTOUPENÍ OBCE MOŘKOV DO 

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY LAŠSKO, O.S. 

19. INTERPELACE 

20. DISKUSE 

21. PŘIJETÍ USNESENÍ 

22. ZÁVĚR 

 

Průběh zasedání 

1. ZAHÁJENÍ 

Zahájení provedla starostka obce paní Ivana Váňová v 17:00 hod. 

a přivítala všechny přítomné zastupitele i občany. Zároveň přiví-

tala pana ing. Jaroslava Krajču, hlavního manažera výstavby ka-

nalizace a dále žáky základní školy. Konstatuje, že jednání zastu-

pitelstva bylo řádně svoláno pozvánkou a byli na něj pozváni 

všichni řádně zvolení členové zastupitelstva.  
 

Z dnešního jednání se omluvili: p. Petr Jorpalidis, ing. Mička 

Martin, oba pro konání pracovních povinností  
 

Přítomno:      13 zastupitelů 

Nepřítomno:   2 zastupitelé 
 

Zastupitelé jednohlasně odsouhlasili program 11. zasedání zastu-

pitelstva obce tak, jak byl přednesen starostkou obce paní Ivanou 

Váňovou (bod 3.1. usnesení ZO).  

 2. VOLBA KOMISÍ 

Starostka obce paní Ivana Váňová navrhuje návrhovou komisi 

v tomto složení. 

Jaroslav Mikunda – předseda, pan Jiří Kocián a pan Mgr. Anto-

nín Patka, členové. 
 

Hlasování o volbě návrhové komise (bod 2.1. usnesení ZO): 

pro: 13     proti: 0        zdrželi se: 0  
                        

Zápis z 10. zasedání zastupitelstva obce je vystaven u prezenta-

ce, a pokud k němu nebudou vzneseny v průběhu zasedání při-

pomínky, bude považován za schválený. 

Ověřovatelé zápisu  z 10. zasedání ZO p. Jiří Kyselý a ing. Jana 

Slabá podali souhlasnou zprávu (bod 1.1. usnesení). 
 

Ověřovatelé zápisu z 11. zasedání ZO: Ing. Jan Kyselý, p. Jiří 

Navrátil 

Určená zapisovatelka: Romana Kladivová 
 

3.KONTROLA USNESENÍ 10. ZASEDÁNÍ ZO 

Starostka obce p. Ivana Váňová přednesla pro kontrolu usnesení 

10. zasedání zastupitelstva obce, konstatovala splnění všech 

bodů usnesení 10. zasedání ZO. Usnesení 10. zasedání ZO Moř-

kov bylo splněno. 
 

Zastupitelé berou tuto informaci na vědomí (bod 1.2. usnesení). 
 

4. PROJEKT ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY – PREZENTA-

CE 

Žáci ZŠ Mořkov prezentovali Projekt občan- projekt venkovní 

učebny a dětského hřiště, který připravovali žáci 8. třídy ZŠ pod 

vedením třídní učitelky paní Lenky Kociánové. 

Venkovní učebna a dětské hřiště by se podle prezentace nachá-

zela v prostorách pozemků směrem k hřišti TJ. Venkovní učebna 

by sloužila pro žáky základní školy a dětské hřiště by mohly 

využívat děti z mateřské školy a děti ze školní družiny. Žáci 

připravovali projekt, který měl být představen i ve sněmovně ČR 

v Praze, ale bohužel byla tato prezentace zrušena, protože se 

přihlásilo do Projektu občan málo škol. Paní ředitelka Mgr. 

Šindlerová doplnila, že žáci si veškeré podklady k projektu zjiš-

ťovali sami, včetně zpracování grafické stránky. Nyní se ZŠ 

přihlásila s tímto návrhem k vyhlášenému grantu MŽP a zaslala 

příslušné podklady a finanční rozpočet plánované akce. Grant 

dosahuje maximální výše 70.000,- Kč a 15. 6. 2012 končí při-

hlášky. Dosud ZŠ neví, jak bude s tímto záměrem úspěšná. Sta-

rostka obce také poděkovala za zajímavou prezentaci a přislíbila 

pomoc obci v případě úspěšného získání dotace. Místostarosta 

doplnil i oblast zabezpečení prostor a naznačil možnost rozšíření 

kamerového systému i do těchto prostor. 

Dotaz zastupitelky JUDr. Skurkové, zda by mohli děti trávit i 

čas mezi výukou a o přestávkách ve venkovní učebně a zda by 

výuka byla omezena jen některými předměty?  Žáci odpovídají, 

že je i počítáno s tím, že budou mít možnost trávit i čas mezi 

vyučováním ve venkovní třídě, předměty by mohly být bez ome-

zení, možná jen v závislosti na pomůckách do výuky. 
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Dotaz Mgr. Patka- na rozpočtovou stránku věci, kolik by činil asi 

celkový rozpočet projektu? Odpověď – předpokládaná cena ma-

teriálu na stavbu asi 70.000,- + 80.000,- lavice. Je taky záměrem, 

aby rodiče vypomohli (tesař, stolař, pokrývač…).  

Zastupitel Ing. Jan Kyselý ocenil velmi zájem mládeže, nápad 

venkovní učebny považuje za výborný. Dále uvádí, že je vhodné 

a důležité podporovat vztah u mládeže vztah k půdě, pocházíme 

z vesnice a tak by mohl být záměr rozšířen i o pěstování na po-

zemcích nebo i chov drobného zvířectva. Vztah k půdě tady byl 

v minulosti násilně přerušen a dětem to chybí.  

Místostarosta doplňuje, že největší problém je s „hygienou“, kte-

rá nedovoluje jakékoliv vypěstované zplodiny použít např. ve 

školní jídelně.  

Paní ředitelka Y. Šindlerová doplnila, že v záměru je počítáno i s 

drobnou okrasnou výsadbou kolem celého areálu, např. jako na-

učná stezka s popisky stromů, keřů atd. 

(zastupitelé vzali na vědomí bod 1.3. usnesení prezentaci žáků 

ZŠ Mořkov – učebna v přírodě). 

5. ZPRÁVA O PRŮBĚHU VÝSTAVBY KANALIZACE 

Pan Ing. Jaroslav Krajča seznámil zastupitelé i občany se zprávou 

o průběhu výstavby kanalizace. Na stavbě kanalizace je zapotřebí 

vybudovat na 14,5 km potrubí, dosud vybudováno na hlavní sto-

ce asi 12,6 km, což je 86%,veřejná část přípojek - je dosud pro-

vedeno 2600 m, což je zhruba 74,2% plnění. Dosud je vybudová-

no 453 přípojek. Finanční plnění projektu je zhruba na 60% plně-

ní. Smluvní termín dokončení je 31. 8. 2012, do té doby bude 

položeno veškeré potrubí a následně během jednoho měsíce bu-

dou dokončovány terénní úpravy. Pro to, aby mohl být zprovoz-

něn Mořkov, je nutné, aby vesnice Životice u NJ a Žilina byly 

uvedeny do předčasného užívání. Až bude toto dokončeno, bude-

me moci jednat o získání předčasného užívání. Předběžná úvaha 

o termínu je 15. 8. 2012, a teprve potom by mohli občané začít 

budovat své vlastní domovní části přípojek. Zhruba tedy od 2/2 

měsíce srpna by mohlo s podporou obce začít připojování do-

movních částí přípojek.  

Starostka obce navrhuje po zprávě otevřít diskuzi ke kanalizaci a 

následně budou řešeny postupně další body programu.  

Dotaz Skurková- zda k dnešnímu dni dosavadní faktury a platby, 

které jsme zaplatili z obecního rozpočtu za provedení kanalizace 

odpovídají. Především zda nepřevyšují ceny, které byly stanove-

ny v zadávací dokumentaci. Zda v součastné době nestojíme před 

problémem, že ceny v zadávací dokumentaci jsou např. jiné, za 

což bychom museli platit vyšší částku. 

Ing. Krajča potvrdil, že se používají při fakturaci vždy položky a 

smluvní jednotkové ceny, které byly vysoutěženy a s těmito ce-

nami se stále pracuje. Potvrzuje, že za práce, které jsou v souladu 

s projektovou dokumentací se pracuje přesně tak, jak je zakázka 

vysoutěžena. Je ale skutečností, že budou vznikat tzv. více práce, 

které chceme čerpat v rámci 10% rezervy, jsou to práce např. 

odkrytí podzemních vedení, které byly jinak zakresleny, ale ve 

skutečnosti se muselo s trasou kanalizace hýbat, různé přeložky 

kabelů, různá křížení atd. Tím vznikají další náklady. Ceny těch-

to prací jsou však opět propočítány v položkách odpovídajících 

vysoutěženým cenám. Dále se pracuje na přípravě tzv. změno-

vých listů, na základě kterých může být čerpána tzv. 10% rezer-

va na „vícepráce“. 

Dotaz ing. Kyselý – jak je počítáno s opravou cesty, kde je po-

škozeno více než nutný zásah pro výstavbu?  

Krajča- předkládáme návrhy na SFŽP a snažíme se uplatňovat 

náklady, tak aby byly uznány z dotace. Dále tedy probíhají jed-

nání. Vše se zdůvodňuje ve změnových listech, budou dále dopl-

něny a znovu předkládány na SFŽP. Vše podléhá přísným kont-

rolám ze strany SFŽP. 

Dotaz p.Kocián- když nevyčerpáme 10% rezervu, tak ji musíme 

vrátit? Krajča- cílem je čerpat tuto rezervu, neboť ješ z 80% 

dotována. Opět vše musíme skutečně obhájit a řádně doložit. 

Dotaz ing. Kyselý- je šance získat peníze i na opravu cest z této 

rezervy? Krajča- ano, i tento zájem máme, avšak určitě ne celo-

plošné obnovy cesty, ale jen náklady, které bezprostředně souvi-

sí s uložením potrubí v komunikaci.  

Dotaz p.Mikunda- jak budou zabezpečeny poklopy proti krádeži 

na domovních šachtičkách. Někteří občané už vyměnili za dře-

věné poklopy. Krajča- nemají poklopy žádné speciální zámky. 

Napomáhá výrazně ostražitost občanů. 

Navrátil- dále budou ještě šachtičky upravovány s terénem, růz-

ně snižovány atd. 

Dotaz Mgr. Patka- budou velké poklopy ve vozovce upraveny 

současně s vozovkou? Krajča -  odpověď ano, bude samozřejmě 

opraveno správně. 

Starostka p. Váňová – na SFŽP jsme se snažili uplatnit změnový 

list na krajskou komunikaci II. třídy. Jsou tam provedeny dva 

zámky a změnový list je v částce 1.800.000,-Kč. SFŽP doporu-

čil přepracovat texty, tak aby byly průchodné pro fond, a věří, že 

se podaří tento změnový list uplatnit. 

Zastupitelé vzali na vědomí zprávu (bod 1.4. usnesení). 

6. ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE č. 27, 28, 29, 30, 31 

Usnesení z jednání RO jsou zveřejněna prostřednictvím interne-

tu na webových stránkách obce a mohou vznést dotazy. 

 

Zastupitelé vzali na vědomí zprávu o činnosti rady obce za ob-

dobí od 10. zasedání ZO a neměli k uvedeným zprávám o čin-

nosti rady obce další dotazy (bod 1.5. usnesení). 

 

 

7. ZÁVĚREČNÝ ÚČET OBCE ZA ROK 2011 VČETNĚ 

ZPRÁVY O VÝSLEDKU PŘEZKOUMÁNÍ HOSPODAŘE-

NÍ OBCE ZA ROK 2011 
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Zastupitelé obdrželi podklady před jednáním zastupitelstva emai-

lem v dostatečném časovém předstihu.  

Audit proběhl 4.5. 2012 a nebyly zjištěny chyby  a nedostatky a 

nebylo nutno přijmout žádné opatření k nápravě. Závěrečný účet 

visel v zákonné lhůtě na úřední desce a jsou tedy splněny všechny 

náležitosti. 

K uvedeným bodům neměli žádné dotazy. 

Hlasování o schválení bodu 3.2. usnesení:  

celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2011, 

včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 

2011 bez výhrad. 

pro: 13                   proti:0     zdrželi se: 0 

8. PŘEVOD HOSPODÁŘSKÉHO VÝSLEDKU OBCE MOŘ-

KOV ZA ROK 2011 

Již druhým rokem schvalujeme převod hospodářského výsledku, 

protože toto schválení souvisí se změnou účetnictví státu a toto 

podléhá schválení zastupitelstvu obce. 

Hlasování o schválení bodu 3.3. usnesení:  

Převod hospodářského výsledku Obce Mořkov za rok 2011 ve výši 

+ 3,759.384,45 Kč na účet 432 – nerozdělený zisk minulých let. 

 

pro: 13                   proti:0     zdrželi se: 0 

9. II. ÚPRAVA ROZPOČTU NA ROK 2012 

Starostka obce p. Ivana Váňová informovala zastupitele o II. úpra-

vě rozpočtu na rok 2012, ve které jsou provedeny všechny úpravy, 

které jsou v této době známé. Zastupitelé obdrželi tabulku 

s návrhem II. úpravy rozpočtu na rok 2012 před konáním ZO a zá-

roveň i texty rozpočtových opatření č. 2 a 3. 

Doplňuje pan Navrátil Jiří, že částky, které jsou uvedeny cca 

800.000,- v příjmech i výdajích se týkají rekonstrukce učebny CH, 

F v základní škole a jedná se o finance z uspořené rezervy na účtu 

ZŠ, která bude převedena na účet obce a z toho bude dále provádě-

no proplácení faktur. 

 

Zastupitelé vzali na vědomí  (bod  1.6. usnesení). 

Rozpočtové opatření rady obce č. 2, schválené na 27. schůzi RO ve 

výši příjmů 72.000,00 Kč a ve výši výdajů 72.000,00 Kč a roz-

počtové opatření rady obce č. 3, schválené na 29. schůzi RO dne 

18. 4. 2012 ve výši příjmů 2,256.150,00 Kč a ve výši výdajů 

2,256.150,00 Kč. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod  3.4. usnesení II. 

úpravu rozpočtu obce Mořkov na rok 2012 ve výši: 

  

 
 

příjmů 70,762.501,00 

Kč 

příjmy 

celkem 

93,430.686,00  

Kč 

výdajů 70,762.501,00 

Kč 

výdaje 

celkem 

118,962.463,90  

Kč 

třídy 8 

finan-

cování 

0,00  

Kč 

financová-

ní celkem 

25,531.777,90  

Kč 

Plné znění II. úpravy rozpočtu na rok 2012 (tabulka č. 2) je 

nedílnou součástí usnesení ZO. 
 

pro 13         proti 0            zdrželi se 0  
 

10. DODATEK Č. 1 O POSKYTNUTÍ DOTACE 

Z ROZPOČTU MSK EV. Č. 02902/2009/ŽPZ 

Zastupitelé obdrželi příslušné informace před konáním zastu-

pitelstva a na semináři dne 31.5.2012. Obec obdržela od MSK 

dotaci na projektovou dokumentaci výstavby sběrného dvora. 

Přijetí této dotace je podmíněno požádáním o dotaci na stavbu 

sběrného dvora. O dotaci však bohužel nemůžeme ještě požá-

dat, protože pozemek, který je vyčleněn pro sběrný dvůr, není 

v současném platném územním plánu k výstavbě sběrného 

dvora určen. Nový územní plán, který z dotace pořizujeme, již 

stavbu na vybraném pozemku řeší. V současné době nelze 

doprojektovat projektovou dokumentaci pro vydání stavební-

ho povolení.  

Proto starostka obce požádala MSK o prodloužení termínu 

vyúčtování dotace s objasněním, proč nelze z naší strany do-

končit projekt. Právní oddělení MSK nám zaslalo tento návrh 

dodatku. Zítra zasedá krajské zastupitelstvo a tam budou tento 

dodatek schvalovat zase krajští zastupitelé.  Můžeme požádat 

maximálně prodloužení o 1 rok. 
 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.5. usnesení 

Dodatek č. 1 o poskytnutí dotace z rozpočtu MSK ev. č. 

02902/2009/ŽPZ 
 

pro 13         proti 0            zdrželi se 0  

 

11. DOPIS ING. MIROSLAVA KALOUSKA, MINISTRA 

FINANCÍ 

Povinností starostky obce je seznámit zastupitelé obce 

s dopisem ing. Miroslava Kalouska, ministra financí. 

Zastupitelé tento dopis obdrželi společně s ostatním přílohami 

k jednání zastupitelstva obce. Ve stručnosti popisuje, o co 

v dopise jde. MF žádá ZO, aby objasnilo zadluženost obce. 

Protože máme úvěry na stavbu kanalizace a na zateplení ZŠ, 

připravila starostka tento objasňující dopis 

 

Vážený pane ministře, 

 

na jednání zastupitelstva obce jsem seznámila zastupite-

le s obsahem Vámi zaslaného dopisu, ve kterém nás žá-

dáte o stanovisko zastupitelstva obce, zdůvodnění sku-

tečností a předpokládaný způsob řešení v souvislosti se 

zařazením naší obce do skupiny s vyšší mírou rizika hos-

podaření. 

Obec Mořkov má 2500 obyvatel. Protože máme více než 

2000 obyvatel, legislativa nám ukládá vybudovat v obci 

splaškovou kanalizaci. Již v roce 2004 jsme zahájili 

nutné kroky ke splnění podmínek životního prostředí k 

odkanalizování obce. Nechali jsme vypracovat projekto-

vou dokumentaci a za účelem získání dotace jsme vytvo-

řili Svazek měst a obcí regionu Novojičínska, ve kterém 

jsou spolu s námi města Nový Jičín, Kopřivnice a obec 

Životice u Nového Jičína.  
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Po mnohaletém úsilí svazek získal 85% dotaci z OPŽP, do-

taci ze SFŽP a MSK. Naše obec má největší podíl 

ve čtyřčlenném svazku, což představuje finanční částku 

ve výši 101 624 536,- Kč, tj. 32,23% z celkové dotace. Sku-

tečná potřeba vlastních zdrojů je ve výši 19 743 588,- Kč.  

Museli jsme proto na dofinancování akce oslovit banky 

a vyhlásit výběrové řízení. V průběhu výběrového řízení bylo 

naše účetnictví sledováno ze strany uchazečů. Úvěr nám 

poskytla Česká spořitelna a.s. ve výši 24 200 000,- Kč na 

veškeré související náklady s výstavbou splaškové kanaliza-

ce. Tato půjčka je s dobou splatností do 20 let. Dle podmí-

nek Smlouvy o úvěru č. 10484/11/LCD nesmíme bez před-

chozího písemného souhlasu banky realizovat žádnou inves-

tiční akci, a to až do 31. 12. 2014. Naše závazky vůči bance, 

které vyplývají ze smlouvy o úvěru jsou nastaveny 

a podmíňovány tak, abychom fungování obce neohrozili a 

abychom vůči bance dodrželi řádné splácení úvěru. Bance 

za poskytnutý úvěr ručíme rozpočtovými příjmy obce. Půjč-

ku od SFŽP jsme obdrželi ve výši 9 331 421,- Kč, úrok 1% a 

splatnost do 10 let. Ve výši dvojnásobku ručíme za půjčku 

od SFŽP vybraným nemovitým majetkem obce. 

Vybudovanou splaškovou kanalizaci převezme do nájmu 

SmVaK Ostrava, který vzešel z výběrového řízení. Finance, 

které obdržíme za nájem budou použity na splátky úvěru. 

Splátky úvěru máme začleněny rovněž do rozpočtu obce. 

Získání dotace na splaškovou kanalizaci je podmiňováno 

udržitelností projektu s dobou trvání 10 let. V rámci tohoto 

projektu bude provedena splašková kanalizace v celkové 

délce 52,42 km a na splaškovou kanalizaci bude napojeno 

5000 obyvatel. V obci Mořkov bude vybudována splašková 

kanalizace v celkové délce 14,5 km a provedeno 685 domov-

ních kanalizačních přípojek. Dojde k výraznému zlepšení 

životního prostředí. 

Druhým náročnějším projektem, který jsme v průběhu něko-

lika let připravovali byla revitalizace budov ZŠ rozdělená do 

etapy č. I. – výměna oken a etapy č. II – zateplení budov 

včetně oprav střech. Etapa č. I. byla realizována v roce 

2009 ze 100% státní dotace. Etapu č. II jsme realizovali 

v roce 2011, kdy jsme obdrželi z OPŽP dotaci ve výši cca 

6 000 000,- Kč. Skutečná potřeba vlastních zdrojů byla 

7 200 000,- Kč. Úvěr s dobou splácení 20 let nám poskytla 

Česká spořitelna a.s., která vzešla z výběrového řízení. 

V roce 2011 jsme provedli v ZŠ celkovou rekonstrukci systé-

mu vytápění hrazenou 100% dotací poskytnutou z MMR. 

Veškeré rekonstrukce, které jsme v ZŠ provedli, vedly k to-

mu, že se snížila spotřeba energií a tím došlo k výraznější 

úspoře obecních financí. Abychom vyhověli legislativním 

požadavkům ze strany životního prostředí, byli jsme nuceni  

příjmout taková opatření, abychom vyhověli jejich pod-

mínkám a vyhnuli se tak placení případných pokut. Do 

zadluženosti jsme se nedostali vlastní vinou. Zastávám 

názor, že když stát požaduje po obcích, aby plnily stano-

vené zákonné podmínky, má mít také vytvořen program, 

jak mají náročné akce obce dofinancovávat. Pokud vláda 

schválí změnu RUD, budeme moci v naší obci plynule 

opravovat komunikace poškozené budováním splaškové 

kanalizace a rovněž budeme moci výrazně rychleji splá-

cet úvěry. 

 Veškerý majetek obce Mořkov je řádně udržovaný a prů-

běžně zhodnocovaný. Před tím, než jsme získali úvěry 

jsme opravili a renovovali movitý i nemovitý majetek. 

Bohužel nemůžeme v následujích 10 letech plánovat žád-

né větší investiční akce, pokud nebudou dotovány alespoň 

85% finančním podílem z dotace. 

S pozdravem 

Ivana Váňová, starostka 

Hlasování o bodu 3.6. usnesení: 

Odpověď zastupitelů Obce Mořkov na dopis Ing. Miroslav 

Kalouskovi, ministru financí. 

pro 13         proti 0            zdrželi se 0  

Zastupitelé berou na vědomí obsah dopisu ministra financí Ing. 

Miroslava Kalouska (bod 1.7. usnesení) 

 

12. MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI:  

VÝKUP POZEMKU PARC. Č. KN 994/1 A PK 994 V K.Ú. 

MOŘKOV 

VÝKUP POZEMKU PARC. Č. PK 858/7 V K.Ú. MOŘ-

KOV 

VÝKUP ČÁSTI POZEMKU DLE GP PARC. Č. 137 

V K.Ú. MOŘKOV 

SMLOUVA O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE – PŘE-

LOŽKA NTL PLYNOVODU NA PARC. Č. 1238/5 A 

1198/11 V K.Ú. MOŘKOV 

Konkrétně se jedná o výkup pozemku parc. č. KN 994/1 a PK 

994 v k.ú. Mořkov od pana J. G., pana L. G., paní J. L., pana F. 

M., a paní M. T., za cenu 45,- Kč smluvenou na OÚ při společ-

ném jednání. Jedná se o pozemní komunikaci, která vede ke 

staré skládce, kde má obec ve vlastnictví pozemky. Vyřešení 

tohoto dědictví se táhlo delší dobu, neboť obec zjistila, že rodi-

na po zemřelém R. G. neměla projednané dědictví asi z roku 

1898. Podařilo se dědice dohledat a obec po nich požadovala, 

aby vyvolali projednání tohoto dědictví. Znovu obec žádá o 

dotaci na kompostárnu a jednou z podmínek přijetí dotace je i 

příjezdová komunikace ve vlastnictví obce. Dalším důvodem, 

proč je v zájmu obce vlastnit tuto komunikaci, je pořizování 

nového územního plánu, který v této lokalitě řeší změnu využití 

ploch na stavby RD. Protože má obec povinnost až do roku 

2014 konzultovat veškeré investice s bankou, písemně starostka 

obce banku uvědomila a žádala o stanovisko, zda můžeme tuto 
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investici do 100 tis. Kč uskutečnit. Banka vydala souhlasné sta-

novisko. 

Starostka obce dává hlasovat kdo je pro výkup pozemku parc. č. 

KN 994/1 a PK 994 v k.ú. Mořkov za cenu 45,- Kč od již zmíně-

ných vlastníků do vlastnictví obce Mořkov.  

 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují  ( bod 3.7. usnesení): 

Výkup pozemku parc. č. 994/1 v k. ú. Mořkov, výměra 1241 m2 , 

ostatní plocha, ostatní komunikace a pozemek ve zjednodušené 

evidenci s původem v PK parc. č. 994 v k. ú. Mořkov, výměra 

672 m2 za dohodnutou kupní cenu celkem 88.670,- Kč od pana J. 

G a pana L. G a paní J. L. a pana F. M. a paní M. T. 

do vlastnictví Obce Mořkov se sídlem Horní 10, 742 72 Mořkov, 

IČ: 00298191. 

pro 13         proti 0            zdrželi se 0  

 

Další majetkoprávní záležitostí je výkup pozemku parc. č. PK 

858/7 v k.ú. Mořkov od vlastníka pana T. K. Jedná se o 72 m2 

části v místní komunikaci. Již dříve se pozemek na komunikaci 

v této ulici vykupoval, avšak s tímto kouskem pozemku ještě 

nebylo možno manipulovat, protože rodina projednávala dědictví 

po mamince. Proto k tomu došlo, že tento kousek ještě obec ne-

mohla vykoupit. Dnes je situace jiná, projednala jsem možný 

výkup s panem K. za cenu 40,- Kč/m2.  

Starostka obce dává hlasovat, kdo je pro, aby obec vykoupila 

pozemek parc. č. PK 858/7 v k.ú. Mořkov od vlastníka pana K. 

za cenu 40,- Kč/m2.  
Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují ( bod 3.8. usnesení): 

Výkup pozemku PK parc. č. 858/7 v k. ú. Mořkov, výměra 72 

m2, celá parcela za cenu 40,- Kč/m2 od pana T. K. do vlastnictví 

Obce Mořkov se sídlem Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ: 

00298191. 

pro 13         proti 0            zdrželi se 0  

 

Nebudeme se zabývat bodem z programu: VÝKUP ČÁSTI PO-

ZEMKU DLE GP PARC. Č. 137 V K.Ú. MOŘKOV. Ten jsem 

zařadila do bodu programu na jednání zastupitelstva, ale během 

doby se vyjasnila záležitost a není nutné projednávat.  

Další majetkoprávní záležitostí je Smlouva o zřízení VB – Pře-

ložka NTL plynovodu na parc. č. 1238/5 a 1198/11 v k.ú. Moř-

kov. Jedná se o přeložku nízkotlakého plynovodu, je to záležitost 

druhého mostu po levé straně od dolního konce. V důsledku vý-

stavby kanalizace byla nutnost provedení přeložky. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují  ( bod 3.9. usnesení): 

Smlouvu o zřízení věcného břemene č. 4751/840/1 – přeložka 

NTL plynovodu. 

pro 13         proti 0            zdrželi se 0  

 

13.PŮJČKY ZAMĚSTNANCŮM OBCE ZE SOCIÁLNÍHO 

FONDU  

Starostka přečetla stávající vyhlášku obce, dle nového výkladu 

MSK je nutné schvalovat půjčky zaměstnancům zastupitelstvem. 

Z tohoto důvodu předkládá půjčky, které byly dosud schváleny 

radou obce a je potřeba je znovu, podle nového zhodnocení vý-

kladu, přeschválit zastupitelstvem obce. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují  

bod 3.10. usnesení: 

Poskytnutí bezúročné účelové půjčky č. 201101 ze Sociálního 

fondu ve výši 59.557,- Kč paní L. K. 

pro 13         proti 0            zdrželi se 0  

bod 3.11. usnesení: 

Poskytnutí bezúročné účelové půjčky č. 201102 ze Sociálního 

fondu ve výši 30.000,- Kč panu  P. G. 

pro 13         proti 0            zdrželi se 0  

 

Za rok 2012 nebyla zatím poskytnuta žádná nová půjčka ze SF a 

rezerva na tento účel je ve výši cca 90.000,- Kč. Předkládá tedy 

zastupitelstvu obce žádost o bezúročnou účelovou půjčku ve 

výši 30.000,- pro p. J. J. na stavební úpravy domu a zahrady 

zejména související s výstavbou kanalizace. Za dobu trvání prac. 

poměru obdržela a splatila dosud jednu půjčku. 

 

bod 3.12. usnesení 

Poskytnutí bezúročné účelové půjčky č. 201201 ze Sociálního 

fondu ve výši 30.000,- Kč paní J. J. 

pro 12         proti 0            zdrželi se 1 (p. Jaksch J.) 

Dotaz Mgr. Patka, zda je skutečně nutné, aby interní informace 

zaměstnavatele skutečně schvalovalo zastupitelstvo?  

Starostka p. Váňová odpovídá, že je to skutečně nutné a podle 

nového pokynu je nutné výhradně postupovat podle zákona o 

obcích a to přísluší schválení zastupitelstvu obce. 

 

14. KANALIZACE – III. ETAPA 

V době přípravy projektu na realizaci kanalizace byly určité 

úseky, které nebyly plánovány k vybudování kanalizační stoky.  

Konkrétně např. stoka vedená kolem hřiště k firmě Konkys. 

V roce 2008 nebyla firma tak velká a měla a má 2 čističky od-

padních vod. Nyní je situace jiná a SFŽP by nám akceptoval 

prodloužení této stoky a proto doporučuji, abychom pro tuto 

firmu hl. stoku pro možné napojení vybudovali. Jednala jsem 

s vedením firmy Konkys a nabídla jsem jim prodloužení stoky 

k jejich firmě. Zaměstnávají mnoho zaměstnanců – občanů naší 

obce a je v našem zájmu, aby odvádění odpadních vod bylo 

v tomto místě možné. Dotace na vybudování je ze strany státu 

80%, a pokud bude zastupitelstvo obce souhlasit s provedením, 

přispěje firma Konkys do rozpočtu obce částkou 200.000,- Kč. 

Celá tato stoka je rozpočtována na částku 700.000,- Kč. Tzn., že 

spoluúčast z jejich strany by byla 200.000,- Kč.Další případ je 

prodloužení stoky na ulici Padol, kde je nový rodinný domek 

manželů Heryánových. Tito mají již na svém pozemku vše při-

praveno k napojení na kanalizaci a pokusíme se o možné vybu-

dování prodloužení stoky k jejich RD z dotace. V měsíci červnu 

budeme mít platné stavební povolení na III. etapu kanalizace 

(prodloužení stok), SFŽP povolí prodloužení stoky, ale jednou 

z podmínek je zaručení napojení již v současné době. 

Na základě výsledku jednání na SFŽP – doporučuji provést sto-

ku k firmě KON KYS a prodloužení stoky v ulici Padol. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.13. usnesení 

V rámci projektu kanalizace III. etapa realizace stoky AG-1 a 

prodloužení stoky AV-6 

pro 13         proti 0            zdrželi se 0  
 
15. KANALIZACE – OPRAVY MÍSTNÍCH KOMUNIKA-

CÍ 

Starostka obce informovala zastupitele o stavu místních komuni-

kací a nutnosti provedení jejich oprav. 

Povrchy vozovek budou upraveny většinou do takového po-

vrchu, který na dané komunikaci byl doposud.  
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Celkem je oprava místních komunikací po obci vyčíslená část-

kou cca 12 mil. korun. S částkou cca 5,5 mil. korun můžeme 

počítat z dotace; 2, 9 milionu máme na opravy místních komu-

nikací v našem rozpočtu a cca 3,6 mil. nám na opravy bude 

scházet. Vysvětlila praxi, kterou potvrdil nejeden stavební od-

borník. Jsou úseky po obci, které bude obec skutečně moci opra-

vit pouze opravou rýhy, konkrétně na ulici Družstevní a Dolina. 

Naopak je mnoho ulic, kde kdyby obec opravila rýhu a neopra-

vila i okolí tnz. komunikaci v celé šíři, tak do 2 let máme z ulic 

místo zpevněných povrchů bláto. To proto, že narušený povrch 

v okolí rýhy neobstál při hloubení rýh a těžká technika jej díky 

neexistujícím konstrukčním vrstvám místních komunikací poni-

čila. Vzhledem k tomu, že se rýhy musí zapravit ještě letos, pro-

tože dotaci nelze přesunout do dalšího roku, navrhuje následné 

řešení jak komunikace opravit a především kde vzít chybějící 

asi 3,6 mil korun. Budeme vybírat firmu, která nám v obci míst-

ní komunikace opraví. Po vás bych chtěla svolení, abych mohla 

vyjednat pro nás co nevýhodnější podmínky tak, abychom sou-

těžili na splatnost faktury za odvedenou práci, případně vyjednat 

s firmou splatnost faktury do 06/2013 za pro obec přijatelné 

úrokové sazby max. 4%. 

Když poničené vozovky mimo rýhu neopravíme, budou ony 

finanční prostředky z dotace za zapravení rýhy vyhozené peníze 

a za 2 3 roky budeme znovu řešit problém tentokrát už takový, 

že budeme muset opravit celou šíři vozovky za vlastní finance 

z obecního rozpočtu. Představila zastupitelům svůj návrh. 
 

Dotaz Mgr. Patka – zda se bude jednat skutečně o všechny ko-

munikace v Mořkově? 

Starostka a místostarosta doplnili, že je navrhováno opravit 

všechny komunikace, avšak do takových povrchů, jaké jsou 

nyní. Většina místních uliček by měla být v obalovaném kame-

nivu, to je velmi dobrý povrch dost podobný asfaltu, avšak 

v podstatně nižší ceně než asfalt. Tzn., ne všechny ulice budou 

provedeny v asfaltu a ne vždy v celé šíři. Hlavní tahy budou 

v asfaltu provedeny. 
 

Hlasování o tom, že zastupitelstvo obce ukládá bod 4.1. 

Starostce obce jednání se zhotovitelem oprav místních komuni-

kací (vzejde z výběrového řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o 

veřejných zakázkách) o možnosti proplácení faktury za odvede-

nou práci v termínu do 06/2013 za podmínky pro obec přijatelné 

úrokové sazby (max. 4%). 

pro:13      proti:  0   zdržel se: 0  

Zastupitelé berou na vědomí bod 1.8. usnesení: Rozsah plánova-

ných oprav místních komunikací po vybudované kanalizaci.  
 
16. KANALIZACE – SMLOUVA O POSKYTNUTÍ MATE-

RIÁLU NA DČP  

Tato smlouva o poskytnutí materiálu je vypracována v souladu 

s podmínkami poskytnutí dotace, smlouvu připravila společnost 

MMD, je důležité mít vypracovanou tak, aby občané, kteří obdr-

želi materiál, nemuseli platit darovací daň.  

Hlasování o schválení bodu 3.14 usnesení: 

Zásady pro poskytování materiálu pro výstavbu kanalizačních 

přípojek ve znění dle přílohy k důvodové zprávě. 

pro:13      proti:  0   zdržel se: 0 

Hlasování o: ukládá bod 4.2  usnesení: 

Starostce obce uzavírat dle „Zásad pro poskytování materiálu pro 

výstavbu kanalizačních přípojek“ smlouvy s vlastníky nemovitos-

tí a to výhradně ve znění dle „Vzorové smlouvy“ uvedené 

v Příloze č. 1 „Zásad pro poskytování materiálu pro výstavbu 

kanalizačních přípojek“. 

pro:13      proti:  0   zdržel se: 0 

Hlasování o: ukládá bod 4.3  usnesení: 

Starostce obce uzavřít smlouvy s pověřenými osobami, které bu-

dou oprávněné v zastoupení Obce Mořkov provést kontrolu 

správného provedení části přípojky a to před zásypem této části 

přípojky dle „Zásad pro poskytování materiálu pro výstavbu ka-

nalizačních přípojek“. 

pro:13      proti:  0   zdržel se: 0 

17. KANALIZACE – SMLOUVA O VYBUDOVÁNÍ VEŘEJ-

NÉ ČÁSTI KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY 

K NEZASTAVĚNÉMU POZEMKU 

Opět i tato smlouva je vypracována v souladu s podmínkami do-

tace, jedná se o vysazení veřejných částí přípojek k nezastavěným 

pozemkům. Občané byli informováni o tom, že budou muset tuto 

část uhradit sami a vysazení VČP požadovali, jedná se o cca 40 

případů. Metr za vysazení části od hlavní stoky k pozemku je 

3.300,- kč/ bm, obec má přesná zaměření délky přípojky + za 1 

šachtičku 7.200,- Kč. 

Hlasování o schválení bodu 3.15 usnesení: 

Zásady pro výstavbu a financování části přípojky k nezastavěné-

mu pozemku ve znění dle přílohy k důvodové zprávě. 

pro:13      proti:  0   zdržel se: 0 

Hlasování o: ukládá bod 4.4 usnesení: 

Starostce obce uzavírat dle „Zásad pro výstavbu a financování 

části přípojky k nezastavěnému pozemku“ smlouvy s vlastníky 

nezastavěných pozemků a to výhradně ve znění dle „Vzorové 

smlouvy“ uvedené v Příloze č. 1 „Zásad pro výstavbu a financo-

vání části přípojky k nezastavěnému pozemku“ 

pro:13      proti:  0   zdržel se: 0 

Přestávka od 19:03 hod.-19:08 hod.  
 
18. PROJEDNÁNÍ PŘISTOUPENÍ OBCE MOŘKOV DO 

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINY LAŠSKO, O. S. 

Zastupitelé obdrželi materiál, v roce 2014-2020 výhodnější být 

v uskupení akčních skupin, pokud budeme chtít žádat o dotace. 

V současné době je možnost přistoupit do této akční skupiny pou-

ze územím, avšak je také možnost přistoupit i jako členové. 

V tomto případě už by pro nás vyplývala povinnost hradit členské 

příspěvky za každého občana (3.000,- za obec + 1,50 Kč za kaž-

dého obyvatele). Do budoucna by členství v takové akční skupině 

uvítali zejména drobní zemědělci nebo takové spolky, které by 

prostřednictvím této skupiny získaly možnost požádat o dotaci. 

Zatím se starostka spíše přiklání k názoru vstoupit do této skupi-

ny pouze územím, tím se dozvíme všechny potřebné informace, 

avšak nemáme žádné rozhodovací právo. Samostatné žádání o  
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dotace z evropských fondů bude poměrně ztížené a dodržení pod-

mínek komplikované, vzhledem k zadluženosti obce bude pro 

obec i velmi složité na dotaci dosáhnout z pohledu financování, 

protože podíl by byl finacování max. 50%. Tato akční skupina 

Lašsko už vznikla, je zaregistrována a funguje.  

Zastupitelé berou na vědomí 1.9. usnesení: 

Seznámení se s principy fungování MAS, programem Leader a 

návrhem nových stanov MAS Lašsko, o. s. 

 

Hlasování o bodu 3.16 usnesení: 

Začlenění území Obce Mořkov do územní působnosti MAS Laš-

sko, o. s. 

pro:  10                proti:  1   Mgr.Patka              zdrželi se: 2   p. 

Kladivová, JUDr. Skurková 

 

Hlasování o tom, zda vstoupíme do MAS Lašsko, o. s. jako čle-

nové: 

pro: 0                    proti: 10                zdrželi se: 3 p. Mikunda, 

JUDr. Skurková, p. Kladivová 

 

19. INTERPELACE 

žádný námět 

20. DISKUSE 

Dotaz p. Kocián- prodání cesty do Veřovic z minulého projedná-

vání, jaké je už vyjádření? 

Starostka odpovídá, že Veřovice cestu nechtějí a dva další zúčast-

nění se také nedohodli, takže zatím část cesty ve Veřovicích má-

me pořád ve svém majetku. 

Starostka informuje o veřejné schůzi s občany ve čtvrtek na téma 

kanalizace, připojování, smlouvy, materiál pro občany atd. První 

návoz materiálu bude už 20. 6. 2012. Materiál se bude vydávat 

všem, kteří budou mít podepsané smlouvy. Navážet se bude po-

stupně, není možné navést vše najednou. Dostane se na všechny. 

Při podpisu smlouvy každý občan obdrží kartu, která ho opravňu-

je k odebrání materiálu a bude znát termín návozu.Z toho důvodu 

máme prodloužené úřední hodiny pro občany, tak aby měl každý 

možnost vše si na obci vyřídit. Termíny budou určeny obcí a 

každý občan je bude znát. 

Dotaz p. Mikunda – když si občan materiál nevyzvedne, bude 

někde uložen a v jakém čase se bude vyzvedávat? 

Místostarosta vysvětluje, že bude poté vyhlášeno a vyzváno 

k vyzvednutí. Není možné materiál ve velkém počtu skladovat a 

oplocovat, tím by vznikaly další zbytečné náklady. Občané se 

včas z rozhlasu dozvědí čas návozu.Zaměstnanci obce budou 

k dispozici i pro případný odvoz domů traktorem (služba za pau-

šální poplatek 50,- Kč). 

Dotaz p. Kladivová-zda všichni vrátili kartu rozpisem materiálu a 

zda nebyl skutečný počet metrů přípojek výrazně navýšený (z 

pohledu financí)? 

Místostarosta odpovídá, že jsme po všech úpravách metrů do-

movních přípojek přesto stále v relaci podle plánovaného roz-

počtu.Starostka doplňuje, že jsme učinili v termínu do 30. 3. 

2012 objednávku na materiál a v plné výši jsme ji uhradili, aby-

chom předešli avizovanému zvýšení cen. Tím jsme ušetřili cca 

150.000,- Kč. Nyní budeme od dodavatele postupně odebírat. 

Dotaz p. Kladivová – bude pouze jedno výdejní místo? 

Místostarosta – není možné vydávat v Mořkově na více místech, 

není prakticky možné rozdělit na „dolní a horní konec“  

Dotaz JUDr. Skurková – je nějaký výstup z reklamace vad ve 

škole při rekonstrukci? 

Starostka odpovídá – výsledek je takový, že firma dokončila 

práce v řádném termínu. Byla však možnost udělit firmě sankce 

za bezpečnost práce, za zjištěné různé záležitosti, které vyplýva-

ly v průběhu výstavby. Ta částka byla vypočtena cca 160.000,- 

Kč, kterou bychom mohli požadovat. Proběhla schůzka 

s majitelem firmy Dec plast, dosud neměli z obce podepsané 

referenční listy, tím měli i částečný problém při dalších zakáz-

kách. Navrhli jsme jim tedy, že budeme požadovat v této částce 

službu jako výměnu oken v celé hasičárně (cca 15 velkých oken, 

které máme ve špatném stavu). Mimo byt, kde byly okna vymě-

něna vloni.  Tato výměna oken odpovídá finančně tomu plnění, 

které bychom mohli požadovat. Firma s návrhem souhlasila a do 

dvou měsíců budou okna vyměněny. 

Místostarosta doplňuje, že pokud bychom požadovali zpět fi-

nanční plnění za chyby ve škole, museli bychom část financí 

odvést zpět státu, protože se jednalo o dotované finance. 

Dotaz p. Mikunda – cyklostezka_ 

Místostarosta odpovídá, že dále probíhají jednání, bude pode-

psána smlouva o zakázce a odklízet svršek od poloviny června. 

Částka, která bude připsána do Svazku, bude cca 1,5 – 2 miliony 

Kč. V zakázkách byly obrovské rozdíly. SŽDC podepsal již pře-

vedení majetku na obce a začíná se postupně stavba (odklízení 

svršku).  

Dotaz p. Mikunda- povrch parkoviště u katolického hřbitova? 

Starostka odpovídá, že zatím povrch stále sedá, čekáme ještě na 

pozdější termín, aby povrch byl co nejlépe připravený.  

Dotaz Mgr. Patka- finance za automaty, které mají obce obdržet 

z ministerstva financí, zda už něco obce obdržely a zda se počítá 

s tím, že tyto finance budou určeny pro sportovní aktivity souvi-

sející s mládeží? 

Starostka odpovídá – v II. úpravě rozpočtu je plánován v roce 

2012 příjem 50.000,- Kč, možná bude i vyšší. Dosud obec obdr-

žela 5.000,- a počítáme s tím, že půjdou finance na tyto aktivity. 

I v minulosti jsme příjem z hracích automatů vždy přerozdělova-

li pro účel aktivit především s mládeží. Místostarosta doplňuje, 

že finance neplynou obcím přímo, ale složitě přes FÚ přísluš- 
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ných provozovatelů a teprve následně jsou přerozděleny dále. 

Toto rozdělování bude určitě posuzovat i rada obce  

Dotaz p. Mikunda- co bude dále s představeným projektem ven-

kovní učebna? 

Odpovídá ing. Slabá, že je zpracován a odeslán projekt a 

v případě úspěchu získání dotace bude toto škola budovat, even-

tuelní chybějící finance je možné přidělit případně z rezervy ZŠ 

Mořkov. V záměru je počítáno i s pomocí rodičů, zejména prove-

dení prací.  
 
21. PŘIJETÍ USNESENÍ 

Usnesení z 11. zasedání zastupitelstva obce Mořkov přednesl 

předseda návrhové komise p. Mikunda Jaroslav. 
 

22. ZÁVĚR 

Závěr provedla starostka obce a jednání obecního zastupitelstva 

v 19.52 hod. ukončila. 

Přílohy: Usnesení 11. ZO 

 Listiny přítomných 

 Hlasovací listina 

Zapsala: Romana Kladivová 

Ověřovatelé zápisu: Ing. Jan Kyselý, Jiří Navrátil 

Ivana Váňová - starostka obce 

1. Bere na vědomí: 
 

1.1 Splnění všech bodů 32. schůze RO. 

1.2 Organizační změny na obecním úřadě Mořkov. 

2. Rozhodla: 
 

2.1 Vyzvat k podání nabídky na opravy místních komunika-

cí po budované splaškové kanalizaci tyto firmy: JAN-

KOSTAV, s.r.o., Štepaňákova 714/31, 719 00 Ostrava-

Kunčice, IČ: 258 55 581, DIČ: CZ 2585581; Stavia, 

a.s., Střádalů 631/47, 718 00 Ostrava, IČ: 258 64 092, 

DIČ: CZ 2584092; OHL ŽS, a.s., Burešova 938/17, 660 

02 Brno – střed, IČ: 463 42 796, DIČ: CZ 46342796. 

2.2 Rozhodujícím kritériem výběrového řízení opravy míst-

ních komunikací po budované splaškové kanalizaci bu-

de nejnižší cena. 

3. Jmenovala: 

3.1 pro výběr nejvhodnější nabídky na opravy místních ko-

munikací po budované splaškové kanalizaci tyto členy: 

Ivana Váňová, Jiří Navrátil, Jaromír Jaksch, Jana Slabá, 

Věra Skurková. 

 

U S N E S E N Í z 33. schůze Rady obce 

Mořkova konané dne 26. 6. 2012 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

1. Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů 33. schůze RO. 

2.1 Žádost o místo pro stavbu plechové garáže. 

3.1 Text a vyhlášení výběrového řízení na odborného refe-

renta Obecního úřadu obce Mořkov a jeho vyhlášení 

12. července 2012. 

2. Schvaluje: 

2.1 Zpracování vektorové kresby znaku a vlajky obce Moř-

kov. 

2.2 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcné-

ho břemene a smlouvy o právu stavby IP-12-8011048. 

2.3 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o dílo č. 

BW039/2012. 

2.4 Složení komise pro výběrové řízení na odborného refe-

renta ve složení Váňová Ivana, Navrátil Jiří, Kladivová 

Romana, Hegarová Libuše, Mikunda Jaroslav. 

2.5 Návštěvu jubilantů v měsíci srpnu 2012. 

3. Rozhodla: 

3.1 Nejlepší cenovou nabídku na opravy místních komuni-

kací po budované splaškové kanalizaci podala firma 

OHL ŽS, a.s., Burešova 938/17, 660 02 Brno – střed, 

IČ: 46342796, DIČ: CZ 46342796. 

1. Bere na vědomí: 
 

1.1 Splnění všech bodů 34. schůze RO. 

1.2 Výsledek výběrového řízení na obsazení pracovního 

místa stavebního referenta. Komise vybrala jako nej-

vhodnějšího uchazeče pana Bc. Jiřího Plandora. 

 

2. Schvaluje: 

 

2.1 Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě mezi Obcí Mořkov, 

Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ: 00298191 a paní E. N. 

 

3. Rozhodla: 

 

3.1 Pozvat všechny uchazečky o místo odborného referenta 

k pohovoru dne 6. 8. 2012. 

3.2 Účtovat (dle ceníku prádelny) nájemcům pronajatých 

prostor finanční částku za skutečnou spotřebu použi-

tých ubrusů. Účinnost od data používání pronajatých 

prostor dne 6. 8. 2012.  

U S N E S E N Í z 34. schůze Rady obce 

Mořkova konané dne 11. 7. 2012 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

U S N E S E N Í z 35. schůze Rady obce 

Mořkova konané dne 1. 8. 2012 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 
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Organizace školního roku 2012/2013 

Reorganizační změny na Obecním úřadě Mořkov 
 

Paní Ladislava Konupková ukončila po dohodě dne 25. 6. 2012 na OÚ Mořkov pracovní poměr.  

Matriku, ohlašovnu, ověřování podpisů a listin, sociální věci, ztráty a nálezy, zpravodaj a zástup pokladny 

převzala odborná referentka paní Libuše Hegarová, která již dříve absolvovala zkoušky odborné 

způsobilosti. 

Podatelnu, pokladnu, poštovní provoz, operátorku PC, administrativu, úřední desku a ověřené výstupy z IS 

VS - Czech POINT bude od 1. září 2012 obsluhovat odborná referentka paní Kamila Steculová, která byla 

vybrána ve výběrovém řízení. Zaučovat jí budou odborné referentky paní Hegarová a paní Jakschová.  

Paní Ludmila Jašková odchází 31. 12. 2012 do penze. Na její místo nastoupí Bc. Jiří Plandor, který byl 

rovněž vybrán ve výběrovém řízení. Bc. Plandor nastoupí na OÚ Mořkov dne 1. 10. 2012. Paní Jašková jej 

bude v průběhu 3 měsíců zaučovat. 

Období školního vyučování ve školním roce 2012/2013 začne ve všech základních školách, středních školách, základ-

ních uměleckých školách a konzervatořích v pondělí 3. září 2012. Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno ve 

čtvrtek 31. ledna 2013. Období školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 28. června 2013. 

 

Podzimní prázdniny připadnou na čtvrtek 25. října a pátek 26. října 2012. 

 

Vánoční prázdniny budou zahájeny v sobotu 22. prosince 2012 a skončí ve středu 2. ledna 2013.  

Vyučování začne ve čtvrtek 3. ledna 2013. 

 

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 1. února 2013. 

 

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny takto: 

Termín Okresy, obvody hl. města Prahy 

04.02. – 10.02.2013 Benešov, Beroun, Rokycany, České Budějovice, Český Krumlov, Klatovy, Trutnov, Par-

dubice, Chrudim, Svitavy, Ústí nad Orlicí, 
Ostrava-město 

11.02. – 17.02.2013 Praha 1 až 5, Blansko, Brno-město, Brno-venkov, Břeclav, Hodonín, Vyškov, Znojmo, 

Domažlice, Tachov, Louny, Prostějov, 

18.02. – 24.02.2013 Praha 6 až 10, Cheb, Karlovy Vary, Sokolov, Nymburk, Jindřichův Hradec, Litoměřice, 

Děčín, Přerov, Frýdek - Místek 

25.02. – 03.03.2013 Kroměříž, Uherské Hradiště, Vsetín, Zlín, Praha-východ, Praha-západ, Mělník, Rakov-

ník, Plzeň-město, Plzeň-sever, Plzeň-jih, 
Hradec Králové, Teplice, Nový Jičín 

04.03. – 10.03.2013 Česká Lípa, Jablonec nad Nisou, Liberec, Semily, Havlíčkův Brod, Jihlava, Pelhřimov, 

Třebíč, Žďár nad Sázavou, Kladno, Kolín, 
Kutná Hora, Písek, Náchod, Bruntál 

11.03. – 17.03.2013 Mladá Boleslav, Příbram, Tábor, Prachatice, Strakonice, Ústí nad Labem, Chomutov, 

Most, Jičín, Rychnov nad Kněžnou, Olomouc, Šumperk, Opava, Jeseník, Olomouc, Šum-

perk, Opava, Jeseník 

Poděkování občanského sdružení Diakonie Broumov občanům obce Mořkov 
 

Vážená paní starostko, 
 

skončily svozy sbírek použitého ošacení v první polovině roku 2012 a tak mi dovolte, abych Vám a Vašim občanům co nejsrdečněji 

poděkoval za uspořádání sbírky použitého ošacení pro naši organizaci. 

Zejména chceme vyzdvihnout obětavou pomoc Vašich občanů, kteří významnou měrou podpořili naši činnost a pomohli tak zajistit 

dostatek humanitárního materiálu pro lidi v tíživých životních situacích. Vámi darované věci posloužily sociálně potřebným obča-

nům a daly práci cca 60 klientům z našich azylových domů. 

S pozdravem PhDr. Vítězslav Králík, ředitel 
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Přehled výsledků žáků ZŠ Mořkov ve sportovních  soutěžích  

v okresních a krajských kolech  

ve šk. r. 2011/12 

 
Přespolní běh – Frenštát pod Radhoštěm  6.10.2011 

Eliška Kociánová – starší žákyně – 2. místo 

Petr Kladiva – starší žáci – 4. místo  

 

Volejbal dívek – Frenštát pod Radhoštěm   2.12.2011 

účast 4 družstva – ZŠ Mořkov -  4.místo (Renáta Kyselá, Lucie Kopecká, Lucie Svobodová, Tereza Babincová, Tereza 

Mikundová, Kristýna Macháňová, Markéta Kovářová) 

 

Mc Donalds cup – kategorie 4. – 5. tř. – Nový Jičín  20.4.2012 

účast 4 družstva – ZŠ Mořkov 3. místo 

 

Mc Donalds cup – kategorie 1. – 3. třída – Frenštát pod Radhoštěm   27.4.2012 

účast 5 družstev – ZŠ Mořkov 2. místo  - postup do semifinále!!! 

 

Coca – cola cup – kategorie II. stupeň chlapci – Starý Jičín 

účast 3 družstva – ZŠ Mořkov 3. místo 

 

Kopřivnická laťka – žáci a žákyně ročník 1996 – 2001 – Kopřivnice 17.4.2012 

kategorie nejmladší žáci ročník 2001 a mladší: 

2. místo   Tomáš Křížek 

kategorie starší žákyně ročník 1997 – 1998: 

3. místo   Lucie Svobodová 

kategorie dorostenky: 

1. místo Markéta Vaňková 

 

Pohár rozhlasu – starší dívky i starší chlapci 8.-9. třída – Frenštát pod Radhoštěm 10.5.2012 

skok vysoký dívky: 1. místo  Markéta Vaňková 

                                  2. místo  Lucie Svobodová 

běh 800m dívky:     2. místo  Eliška Kociánová 

skok daleký dívky: 1. místo  Markéta Vaňková 

                                                 Lucie Svobodová 

družstvo dívek – 2. místo – postup do finále!!!  - nepozvali nás! 

družstvo chlapců – 3. místo 

 

Mc Donalds cup – kategorie 1. – 3. třída - semifinále – Kopřivnice  10.5.2012 

účast 5 družstev – ZŠ Mořkov 5. místo 

 

Atletický čtyřboj – starší dívky i chlapci 8. – 9. třída – Nový Jičín   25.5.2012 

starší dívky – účast 6 družstev – ZŠ Mořkov 5. místo 

starší chlapci – účast 8 družstev – ZŠ Mořkov 8. místo 

skok vysoký dívky: 1. místo Markéta Vaňková 

                                  3. místo Lucie Svobodová 

vrh koulí dívky: 1. místo Lucie Kopecká 

 

Překonané rekordy školy v roce 2011/2012: 

 

chlapci: 

běh 1000m         3:21 min     Petr  Kladiva 

šplh                    3,10 s           Petr Vágner 

 

dívky: 

běh 50 m           7,09 s           Markéta Vaňková 

běh 400m          1: 14 min     Eliška Kociánová 

hod míčkem      47,10 m       Lucie Svobodová 

hod granátem   33 m            Lucie Svobodová 

skok vysoký      150 cm        Markéta Vaňková 

šplh                   4,18 s           Lucie Kopecká 
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ÚSPĚCHY MLADÝCH HASIČŮ 2. díl 

 
Mladí hasiči z Mořkova pokračují v soutěži Moravskoslezské ligy v požárním  

útoku a zúčastňují se i okresních pohárových soutěží. 

V červnovém zpravodaji jsem vás informovala o prvních pěti kolech  

Moravskoslezské ligy mladých hasičů (MSL MH),  

kde jsme byli na průběžném 3. místě, toto umístění si držíme i po 13. kole. 

Datum a místo soutěže/okres MSL/pohárová soutěž Čas požárního útoku Umístění 

27. 5. Fryčovice/FM 6. kolo MSL 18,17 s 3. (1.MSL) 

2. 6. Petřvaldík/NJ 7. kolo MSL družstvo „A“ 29 s 10. 

    družstvo „B“ 24 s 6. 

2. 6. Bernartice n.O./NJ pohárová soutěž 23 s 5. 

3. 6. Paskov /FM 8. kolo MSL 17,4 s 2. 

9. 6. Lubno /FM 9. kolo MSL 19,5 s 6. (3.MSL) 

9. 6. Jičina/NJ pohárová soutěž 16,8 s 1. 

10. 6. Ostravice/FM beskydský pohár 15,9 s 2. 

16. 6. Jistebník /NJ 10. kolo MSL  diskvalifikace - 

17. 6. Oprechtice/FM 11. kolo MSL  diskvalifikace - 

23. 6. Janovice/NJ pohárová soutěž 20,8 s 3. 

23. 6. Řepiště/FM 12. kolo MSL 15,6 s 1. 

23. 6. Nýdek /FM 13. kolo MSL 16, 25 s 1. 

30. 6. Ženklava/NJ pohárová soutěž družstvo „A“ 18,1 s 2. 

    družstvo „B“ 24 s 6. 

14. 7. Veselá/VS pohárová soutěž družstvo „A“ 6. 

    družstvo „B“ 11. 

21. 7. Závišice/NJ pohárová soutěž družstvo „A“ 16,9 s 1. 

    družstvo „B“ 27 s 3. 

29. 7. Véska/NJ pohárová soutěž družstvo „A“ 17,7 s 1. 

    družstvo „B“ 20,8 s 2. 

Na 6. kole MSL ve Fryčovicích jsme předvedli slušný výkon s časem 18,17 s, obsadili jsme celkově 3. místo, ovšem 

v rámci MSL jsme skončili první, jelikož na prvním a druhém místě byly družstva, které nesoutěží v MSL. 

V sobotních soutěžích v Petřvaldíku a Bernarticích n.O. se nám nepovedl nasadit na první pokus koš a skončili tak 

v půlce startovního pole. Hned v neděli v Paskově jsme zabojovali a s menším prostřikem na levém terči nám čas 17,4 

s zajistil 2. místo za suverénně první Novou Vsí. V obci Lubnu nám po celou dobu soutěže silně pršelo ale i přesto 

jsme museli požární útok zvládnout. Z deštivého Lubna jsme ihned po odcvičení odjeli do obce Jičiny, kde už nám 

počasí i štěstí přálo. Ukázali jsme bezchybný útok a s časem 16,8 s jsme byli poprvé první. Do obce Ostravice jsme jeli 

na Beskydský pohár žáků. Soutěže se zúčastnili naši největší konkurenti z MSL, s kratším rozběhem k základně se 

nám podařil opět bezchybný pokus a čas 15,9 s ukázal, že patříme mezi nejlepší. Po 9. kolech MSL jsme ztráceli pár 

bodů na 2. místo a snažili jsme se předvést co nejlepší čas. Štěstí nám ale nepřálo a na soutěži v obci Jistebníku prou-

dařka pravého proudu nenastříkala a následující den v obci Oprechtice nebyl našroubován koš dle pravidel. Za tato 

provinění jsme byli diskvalifikování a ztratili jsme hodně bodů v celkovém bodování ligy.  
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Po nevydařeném víkendu jsme trénovali ve středu i v pátek. Tato příprava se nám vyplatila a hned na první okresní 

soutěži v Janovicích s menším zaváháním jsme ukázali čas 20,8 s a obsadili 3. místo. Po okresní soutěži jsme přejeli na 

12. kolo MSL do Řepiště, kde s nejlepším časem sezóny 15,6 s jsme vyhráli (levý proud 14,5 s!). Na 13. kolo MSL 

jsme dojeli až do Nýdku, kde jsme opět předvedli krásný čas 16,2 s a tuto soutěž také vyhráli.  

Za obě první místa jsme dostali 38 bodů, ale stále na druhé místo ztrácíme 18 bodů. Máme ještě dva pokusy v září, 

abychom celkové pořadí vylepšili. 

     Více na www.msliga.info.  

Prázdninový července byl pro nás také úspěšný. Přibyli nám 2 noví členové a můžeme tedy soutěžit ve dvou druž-

stvech. Naposledy se nám v obci Vésce podařilo družstvu „A“ získat první místo a družstvu „B“ hned druhé. 

Jsme teprve v půlce soutěžní sezóny, trénujeme pravidelně a pilujeme chybičky na další důležité závody, mezi které 

patří i naše pohárová soutěž v Mořkově. Tímto bych vás občany Mořkova chtěla pozvat, abyste nás přišli podpořit a 

ukončit s námi prázdniny. 

http://www.msliga.info
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POZVÁNKAPOZVÁNKA  
 

Sbor dobrovolných hasičů Mořkov si Vás dovoluje pozvat na hasičskou soutěž  
v požárním útoku mladých hasičů 

 

„O POHÁR STAROSTKY OBCE“„O POHÁR STAROSTKY OBCE“  

  

  

  

  
která se uskuteční v neděli dne 2.9.2012  

na fotbalovém hřišti TJ Mořkov, ulice Sportovní. 
 

Kategorie: mladší a starší žáci  

Časový harmonogram: 

12:30 – 13:00 hod. – příjezd a prezentace druž-

stev 

13:00 hod. – zahájení soutěže 

16:00 hod. – předpokládané ukončení  

 

Pravidla:  

požární útok proběhne dle směrnic Plamen 

na travnatém povrchu,  

terče budou sklopné s elektronickou časomírou, 

sportovní hadice povoleny! 

 

Ceny: 

 

Mladší i starší žáci      

1.   místo – pohár,  medaile, věcné ceny 

2.   místo – pohár,  medaile, věcné ceny 

3.   místo – pohár,  medaile, věcné ceny 

4. – 10.místo – věcné ceny 

 

Po celou dobu bude zajištěno bohaté občerstvení.  

 

Na Vaší účast se těší SDH Mořkov.       Vedoucí mladých hasičů 

www.sdhmorkov.cz        Rýdlová Jana 

http://www.sdhmorkov.cz
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Narodili se 

Nicol Juharová Martin Skalka 

Životní jubilea občanů Mořkova v srpnu 2012 

50 let  Svatoslav Jeřábek   Milena Kottová   Jaroslava Hoďáková   

  Jan Hromádka  Milena Kadlubcová 

55 let  Petr Kadlubiec  Marie Pítrová 

  Marie Koláčková  Vlasta Fojtíková 

60 let  Marie Černochová  František Macíček 

  Anna Kašpárková  Anna Kyselá 

65 let  Vladimíra Mičková  Jan Macíček    

  Vladimír Heryán 

75 let  Marie Tkáčová  Vladimír Jeřábek 

80 let  Marie Horáková 

83 let  Lidmila Machová 

84 let  Anna Lacinová  Anna Jeřábková 

88 let  Anežka Rýcová 

89 let   Božena Macíčková 

Vše oslavencům blahopřejeme. 

Pronájem nebytových prostor v obci Mořkov 
Obec Mořkov nabízí k pronájmu nebytový prostor 

na zdravotním středisku ul. Dolní č. p. 74.  

NP je umístěn v přízemí budovy, je vhodný  

např. pro služby kosmetiky nebo masáží. 

Může zde vzniknout umělecký ateliér popř. kancelář 

apod. NP je ihned k dispozici.  

. 

Obec Mořkov nabízí k pronájmu nebytové prostory 

v budově na ulici Nádražní, č. p. 498.  

Interiér prošel celkovou rekonstrukcí.  

Objekt je zabezpečen ochranným systémem.  

NP určený k pronájmu je vhodný pro zřízení kanceláře, 

skladu apod.  

NP má samostatné sociální zařízení a odpočtové hodiny 

na energie. NP je ihned k dispozici. 

 

 

 

Informace: OÚ Mořkov, tel.: 556 759 354, podatelna@obec-morkov.cz 
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KAMENICTVÍ 

 
__________________________________________________________ 

NABÍZÍME: 
 - výroba a montáž  pomníků moderních i klasických tvarů z kvalitních materiálů 

 - renovace stávajících pomníků 

 - broušení  rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry proti vodě a mechu 

 - kopání a betonování základů, pokládání dlažby 

 - sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), montáž plastického 

písma 

 - prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly 

__________________________________________________________________________ 

 - přijedeme, poradíme a zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště zdarma  
 - odvádíme profesionální práci již víc než 10 let !!! 

OBJEDNÁVKY u: Petr Janek, Máchova 61,Nový Jičín,tel.:777 223 171 

 

                                       e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 

 

Myslivecké sdružení Beskyd Mořkov 

 

pořádá 
 

 

ZvěřinovéZvěřinové  
HodyHody  

 

 

V sobotu 18. srpna 2012 

na myslivecké chatě v Mořkově 

  

  

Začátek ve 13.00 hodin 

 

 
Těšíme se na Vaší účast 

Soukromá výuka  

angličtiny 
 

začátečníci až pokročilí 

konverzace  

příprava na zkoušky 

a novou maturitu. 

 

776 024 728 

Instalatérské  

práce 

 
Mička Pavel 

Osvobození 610 

Mořkov 

 

739 493 621 
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  TISKOVÁ ZPRÁVA 

Senioři, přijďte si k nám 
užívat   

 
Senioři v důchodovém věku, setká-
vejte se u nás na akademické půdě 
s vašimi vrstevníky. Využijte mož-
nosti se kvalifikovaně a na univerzit-
ní úrovni systematicky seznamovat 
s českým jazykem a literaturou. Uni-
verzita třetího věku (U3V) je tu právě 
pro vás.  
 
Ve dvou semestrech v celkové délce 36 
hodin se budete co 14 dní (ve čtvrtek) 
setkávat se svými vrstevníky na půdě 
Pedagogické fakulty Ostravské univerzi-
ty v Ostravě (PdF OU). Po absolvování 
získáte certifikát o absolvování kurzu.  

Senioři, zpestřete si život a roz-
šiřte své obzory. Užívejte si celé dva 
semestry, tj. jeden akademický rok, na 
PdF Ostravské univerzity v Ostravě. 
Přijďte mezi své vrstevníky na přednáš-
ky se zajímavými informacemi. To vše 
jen za symbolickou cenu osm set korun. 
(Posluchačem U3V se může stát každý 
občan starší 60 let.) 

Neváhejte. Podejte přihlášku na 
kurz U3V pod názvem „Český jazyk a 
literatura v minulosti a dnes“ právě teď. 
Kurz totiž začíná již v září 2012. Zavo-
lejte nám (597 094 017, 734 355 862) 
nebo napište co nejdříve. Naše adre-
sa: Centrum dalšího vzdělávání Peda-
gogická fakulta, Ostravská univerzita v 
Ostravě, 709 00 Ostrava-Mariánské 
Hory. Náš e-mail: filip.goszler@osu.cz. 
Více na: http://pdf.osu.cz/index.php?
kategorie=91&id=4298&typczv=5 

 
Podrobněji o kurzu U3V: 
Kurz se věnuje místu literatury v dnešním 
světě, kde jí konkuruje široké spektrum dal-
ších médií. Seznámíte se s velkými díly mi-
nulosti, ale i nejnovějšími tituly české i svě-
tové literatury pro dospělé a děti i vztahem 
literatury a filmu, literatury a hudby. Výklady 
doprovodíme četbou úryvků literárních textů, 
audio i video ukázkami, můžete diskutovat i 
přijít s vlastními náměty. Zvláštní pozornost 
budeme např. věnovat spisovné češtině a 
jazykové kultuře, výkladu českého pravopi-
su, kultuře řeči i různým typům textů 
(v médiích, reklamě…).  

  

Mgr. Hana Jenčová 

Zpravodaj obce Mořkov  

vydává  

Obecní úřad Mořkov,  

Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz, 

 www.obec-morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto čísla 8. 8. 2012  
 

Neprošlo jazykovou úpravou 
 

Tisk Grafia Nova s.r.o. Rožnov pod Radhoštěm 

UZÁVĚRKY  

 

VŠECH DALŠÍCH  

 

ZPRAVODAJŮ  

 

23 DEN  

V MĚSÍCI 

mailto:filip.goszler@osu.cz
http://pdf.osu.cz/index.php?kategorie=91&id=4298&typczv=5
http://pdf.osu.cz/index.php?kategorie=91&id=4298&typczv=5

